



Prefeitura Municipal de Taubaté

Estado de São Paulo

26/10/2018

ESCLARECIMENTO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 366/18

Registro de Preços para eventual aquisição de material médico hospitalar, por um período de 12 (doze) meses, improrrogáveis.

Referente aos questionamentos dos licitantes, temos a esclarecer:

Pergunta 1 – Nos itens 3 e 82 – “Luva de Procedimento P – C/ 100”: Com pó ou sem pó? Nitrílica ou latex?

Resposta 1 – *A solicitação se refere a luva de procedimentos que é comumente utilizada em unidades de saúde (que atende quanto a proteção, elasticidade, flexibilidade e conforto que as unidades necessitam para realização de procedimentos), tendo em vista que o pregão foi aberto para materiais médicos e hospitalares, estando de acordo com o edital, ambos serão aceitos.*

Pergunta 2 – Nos itens 17 e 96 – “Coletor de urina adulto desc. c/ escala 2.000ml”. Sistema aberto ou fechado?

Resposta 2 – *Informamos que os dois sistemas atendem à solicitação, tanto o sistema aberto quanto o fechado.*

Pergunta 3 – Nos itens 71 e 150 – “Campo cirúrgico 45 x 50, descartável, não estéril, podendo ser em pacotes de 10 unidades ou contendo 50 unidades” e nos itens 72 e 151 – “Campo cirúrgico 50 x 50, fenestrado, descartável, estéril (dispostos em pacotes individuais)”. Qual a cor e a gramatura?

Resposta 3 – *Considerar a informação do descritivo, independente da cor e gramatura.*

Pergunta 4 – Nos itens 24 e 103 – “Compressa gazes não estéril 7,5 x 7,5 c/ 500”. Quantos fios? 9, 11 ou 13?

Resposta 4 – *Considerar a informação do descritivo, independente da gramatura.*

Comunica ainda que permanecem inalterados data e horário do presente certame.

JOSÉ BERNARDO ORTIZ MONTEIRO JUNIOR
PREFEITO MUNICIPAL